

## 平成20年版 割賦販売法の解説（第2刷） 正誤表

「平成20年版 割賦販売法の解説（平成22年12月1日 第2刷発行）」に誤植がございました。ご迷惑おかけいたしましたこと、謹んでお詫び申し上げます。つきましては、本正誤表をご確認の上、訂正をお願いいたします。

ページ	箇所	誤	正
P76	上から3行目（ア）	（ア）提供された当該役務の対価に相当する額に <u>割賦手数料を加算した額</u> （↑二重下線部分を削除）	（ア）提供された当該役務の対価に相当する額

以上